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Για την Εταιρική της Υπευθυνότητα, αποσπώντας διάκριση στην κατηγορία Silver και ξεχωριστό
ειδικό Έπαινο για το Εργασιακό Περιβάλλον στο πλαίσιο του Εθνικού Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης
(CR Index), διακρίθηκε η Novartis Hellas.

Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης του CR Index, ανεξάρτητοι εµπειρογνώµονες επιθεώρησαν µε
βάση διεθνή πρότυπα και κριτήρια τις επιδόσεις και τη συµβολή των επιχειρήσεων στους
τέσσερις βασικούς πυλώνες που αξιολογεί ο Εθνικός Δείκτης Εταιρικής Ευθύνης: την
κοινωνία, το περιβάλλον, τους εργαζόµενους και την αγορά.

Ο Φιλίστωρ Δεστεµπασίδης, Διευθυντής Επικοινωνίας & ΕΚΕ, τόνισε κατά την παραλαβή του
βραβείου «Αποτελεί ιδιαίτερη τιµή η αναγνώριση των προσπαθειών και των δράσεων της
εταιρείας προς την κατεύθυνση της αειφόρου ανάπτυξης, ιδιαίτερα όταν αυτή προέρχεται από
έναν οργανισµό, ο οποίος αποτελεί σηµείο αναφοράς για την αναγνώριση των επιδόσεων σε
θέµατα ΕΚΕ µε βάση τα διεθνή κριτήρια. Είναι πολύ σηµαντικό για εµάς που καταφέραµε να
διακριθούµε για τρίτη συνεχή χρονιά στον πολύ απαιτητικό αυτό Δείκτη. H Εταιρική Κοινωνική
Ευθύνη αποτελεί µία από τις κύριες προτεραιότητες της Novartis, καθώς εδώ και χρόνια
δραστηριοποιείται στο Εξωτερικό και στην Ελλάδα µέσα από ενέργειες που βασίζονται στους
άξονες της µέριµνας για τους ασθενείς, της προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο, της
επιχειρηµατικής δεοντολογίας, του ανθρώπινου δυναµικού της και της προστασίας του
περιβάλλοντος. Με όλες µας τις δυνάµεις προσφέρουµε στον τοµέα που καθηµερινά υπηρετούµε
µέσα από δράσεις, ενέργειες και πρωτοβουλίες που έχουν ως στόχο τους την προαγωγή της
υγείας και την αναβάθµιση της ποιότητας ζωής των ασθενών».

Ο Γιώργος Γκόλιας, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναµικού, αναφέρει για τον Έπαινο: «Είναι ιδιαίτερη
χαρά για εµάς στη Νovartis να λαµβάνουµε αυτόν τον ξεχωριστό έπαινο για το Εργασιακό
Περιβάλλον που έχουµε διαµορφώσει για τους εργαζοµένους µας. Mια διάκριση η οποία έρχεται σε
συνέχεια µιας άλλης µεγάλης διάκρισης που πήραµε φέτος για πρώτη φορά στα “Βest Workplaces”
ως ένα από τα 10 καλύτερα εργασιακά περιβάλλοντα στην Ελλάδα και το καλύτερο ανάµεσα στις
φαρµακευτικές επιχειρήσεις. Οι διακρίσεις αυτές για όλους εµάς στη Nοvartis, αποτελούν πολύ
σηµαντική επιβράβευση για το σύνολο των προσπαθειών που καταβάλλουµε καθηµερινά,
ιδιαιτέρως δε, γιατί έρχονται σε µια πολύ δύσκολη συγκυρία για τη χώρα µας, όπου τα εργασιακά
ζητήµατα βρίσκονται στη πρώτη γραµµή αλλά µε αρνητική χροιά. Εµείς σε αυτή τη δύσκολη
συγκυρία συνεχίζουµε να επενδύουµε στους ανθρώπους µας και σε ενέργειες που προωθούν ένα
καλύτερο περιβάλλον κι ένα δίκαιο και ισορροπηµένο εργασιακό µοντέλο, κάνουµε προσλήψεις
και δεσµευόµαστε να συνεχίσουµε σε αυτήν την αναπτυξιακή και αισιόδοξη γραµµή πλεύσης.

Oι εταιρείες που συµµετέχουν διαχρονικά στην αξιολόγηση κατάφεραν να κρατήσουν τις θέσεις
τους και να βελτιώσουν – σε ορισµένες περιπτώσεις σηµαντικά – τις επιδόσεις τους, παρά το
γεγονός ότι τα κριτήρια της αξιολόγησης φέτος παρουσίασαν αυξηµένη δυσκολία, λόγω της
αναθεώρησής τους από το BITC, που προσπαθεί διαρκώς να ανανεώνει τη µεθοδολογία του,
καθρεφτίζοντας τις σύγχρονες τάσεις και εξελίξεις στο χώρο της Εταιρικής Ευθύνης.
Παράλληλα, νέες εταιρείες συµµετείχαν φέτος στην αξιολόγηση, διευρύνοντας την “οικογένεια”1/2



του CR INDEX.

Novartis και Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη:

H Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί µία από τις κύριες προτεραιότητες της Novartis.

Τους 4 πυλώνες της Κοινωνικής Ευθύνης της Νοvartis αποτελούν:

Οι Ασθενείς
H Επιχειρηµατική Δεοντολογία
Οι Aνθρωποι της Novartis και οι Κοινωνίες
Η Μέριµνα για το Περιβάλλον

Η εταιρεία Novartis έχει συνυπογράψει το Οικουµενικό Σύµφωνο του Παγκοσµίου Οργανισµού
Υγείας, δεσµευόµενη στις 10 διεθνώς αποδεκτές αρχές που αφορούν στη στήριξη και τον
σεβασµό των ανθρωπίνων δικαιωµάτων, των συνθηκών εργασίας, καθώς και στην προστασία του
περιβάλλοντος.

Επιπλέον, η Novartis είναι η πρώτη εταιρεία την Ευρώπη στην οποία απονεµήθηκε το Αριστείο
Εταιρικής Φιλανθρωπίας (Excellence in Corporate Philanthropy Award) σε αναγνώριση της κοινωνικής
αλληλεγγύης µας προς εκατοµµύρια απόρους ασθενείς παγκοσµίως.
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